

C罗荣膺“世界足球先生”

追平梅西五次获奖纪录,C罗“得五望七”

新华社伦敦10月23日电(记者王子江)国际足联年度颁奖典礼23日晚在伦敦举行,皇马球星C罗击败梅西和内马尔,获得分量最重的国际足联2017年度最佳球员奖,也就是通常所说的“世界足球先生”,追平了梅西5次当选的纪录。

在过去的2016-2017赛季,C罗代表皇马46次出场,打进42球,并送上12次助攻,拿到了西甲、欧冠、世俱杯、欧洲超级杯冠军。在国家队层面,2016年8月至今,C罗为葡萄牙出战14场,其中13场首发,打进了18球并送上4次助攻。在欧冠决赛中,他一人打进两球,带领皇马以4:1击败尤文图斯夺冠。

老马和大罗赞C罗

当晚的颁奖典礼在伦敦市中心的帕拉迪姆剧院举行,包括马拉多纳在内的众多足球明星都参加了典礼,由于当天还是球王贝利77岁的生日,全场一起向因身体原因未能到场的巴西巨星祝福生日快乐。马拉多纳和罗纳尔多作为足球先生的颁奖嘉宾,为C罗颁发了奖杯。马拉多纳称赞了C罗,他表示:“这个评选结果非常公平。相比其他球员,C罗领先了有一光年。”“外星人”罗纳尔多在现场也说:“C罗今年表现最佳,这是无可置疑的事实。”马拉多纳在活动结束后表示,亲手把国际足联“足球先生”奖杯颁给C罗而非自己的阿根廷同胞梅西,让他感觉灵魂深受伤害。

32岁的C罗先后用葡萄牙语和英语致辞,他说:“非常感谢大家把票投给我。我必须提一下梅西和内马尔,你们能在现场真是太好了。感谢所有的皇马球迷,感谢我的队友和我的教练,他们过去一年一直在支持我。”

他说:“这是颁奖典礼第一次在英格兰举行,也是我连续两年赢得这个奖项,对我来说是个伟大的时刻,在全世界都有我的球迷。”

“我想得7个”

在收获了个人职业生涯中第五个国际足联“足球先生”称号后,C罗表示已经把目光放在了第七座奖杯上。

虽然在评选中战胜了老对手梅西和当今世界“最贵”球员内马尔,C罗仍表示尚不知足:“我想得7个。5个也很棒,但是7是我的幸运数字。”在宣布今年FIFA“足球先生”的获得者是C罗时,现场的摄像机将镜头马上对准了梅西,阿根廷人没有露出失落的表情,相反他送上的是一个大大的微笑。

梅西C罗包揽大奖

国际足联年度世界最佳男球员(足球先生)起评于1991年,2010年,国际足联与《法国足球》杂志创办的另一项评选“金球奖”合并,年度最佳球员的荣誉改为“国际足联金球奖”,其中梅西获奖4次,C罗两次,双方的合作至2015年颁奖后结束。2016年,国际足联创立了新的“年度最佳”评选,并打造了新的奖杯,C罗去年第一次举起了新的奖杯。在2010年之前,C罗和梅西分别在2008年和2009年获奖,这样算起来从2008年到现在不管这一奖项的名称如何变化,获得年度最佳男球员这一称号的球员,只有梅西和C罗两人。



10月23日,C罗发表获奖感言。新华社记者 王子江 摄

获奖名单

- 最佳进球奖:吉鲁(法国)
- 最佳男足教练:齐达内(法国)
- 最佳门将:布冯(意大利)
- 国际足联球迷奖:凯尔特人球迷
- 最佳女足教练:威格曼(荷兰)
- 公平竞赛奖:弗朗西斯·科内(科特迪瓦)
- 世界足球小姐:马滕斯(荷兰)
- 年度最佳阵容:布冯(尤文图斯)/丹尼尔·阿尔维斯(巴黎圣日耳曼) 博努奇(AC米兰) 拉莫斯(皇马) 马塞洛(皇马)/克罗斯(皇马) 伊涅斯塔(巴萨) 莫德里奇(皇马)/C罗(皇马) 梅西(巴萨) 内马尔(巴黎圣日耳曼)。

投票趣闻

C罗梅西互不投对方 里皮郑智均未投给梅西

本报讯 根据国际足联(FIFA)官网的介绍,世界足球先生的投票由4部分组成,FIFA成员国的媒体代表、国家队主帅、国家队队长、球迷网络投票,各占25%的比重。FIFA官网已经公布具体名单,我们挑选其中最受关注的内容,分享给球迷:

梅西是阿根廷国家队队长,C罗是葡萄牙国家队队长,两大巨星互不投对方,这是传统,今年也不例外。梅西的前3票投给了苏亚雷斯、伊涅斯塔、内马尔;C罗的顺位是莫德里奇、拉莫斯、马塞洛3名皇马队友。

巴西国家队投票的是阿尔维斯,尽管,阿

尔维斯在颁奖前强调“C罗最配得上世界足球先生奖”,但在投票中,阿尔维斯的顺位是内马尔、梅西、C罗。中国男足主帅里皮的前三顺位依次是C罗、莫德里奇、布冯;郑智选择了C罗、布冯、克罗斯;中国的媒体代表选择的3人分别是C罗、布冯、阿扎尔。C罗得票率高达43.16%,远超第二和第三得票之和——梅西和内马尔得票率分别只有19.25%和6.97%。尤文图斯门将布冯以6.82%排名第四,没有进入前三名。四名皇家马德里球员分列第五到第八位:拉莫斯(3.34%)、莫德里奇(3.33%)、克罗斯(2.70%)、马塞洛(2.09%)。(苏良)

从湖北随县放飞 4小时回到鹰城

市信鸽俱乐部 240公里速度赛举行

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,记者从市信鸽俱乐部获悉,由该俱乐部举办的240公里信鸽速度赛昨日上午结束,平煤神马集团职工张志山驯养的一羽信鸽一举夺魁。

据市信鸽俱乐部负责人祁彦波介绍,此次比赛由我市约100名信鸽爱好者驯养的994羽信鸽参赛。赛前,这些信鸽由市信鸽俱乐部工作人员带至湖北省随州市随县均川镇,10月23日早晨7时40分同时开笼向空距240公里的平顶山放飞。

当日上午11时40分,平煤神马集团职工张志山驯养的一羽信鸽率先飞回平顶山,夺得冠军。接着,市区信鸽爱好者任军伟、袁永进驯养的信鸽也先后飞抵终点,它们分别夺得了本次比赛的亚军和季军。

U23亚锦赛 分组揭晓

中国与卡塔尔、阿曼 乌兹别克斯坦同组

新华社南京10月24日电(记者王恒志)2018亚足联U23(23岁以下)锦标赛抽签仪式24日在江苏常州举行,中国队(1995年龄段)被分在A组,同组对手包括卡塔尔队、乌兹别克斯坦队和阿曼队。

按照赛程,U23亚锦赛将于2018年1月9日-27日在江苏常州、江阴、昆山、常熟四地打响。晋级决赛阶段的共有16支队伍,分为四个小组,除中国队所在的A组外,卫冕冠军日本队和朝鲜队、泰国队、巴勒斯坦队同在B组,伊拉克队、约旦队、沙特阿拉伯队和马来西亚队分在C组,D组则包括韩国队、澳大利亚队、叙利亚队和越南队。

虽然是东道主,中国队从练兵角度依然参加了今年7月举行的预选赛,U22男足和日本队、菲律宾队、柬埔寨队分别交手,以两胜一平战绩位居小组第一,尤为难得的是在小组赛最后一战中2:1力克日本队。据悉,本次赛事中国队的三场小组赛都将放在常州进行。

抽签仪式举办期间还举行了系列赛事筹备会议和场馆考察活动。预计届时将有超过150名竞赛官员和300多名运动员参加这一赛事。

11月10日 国足约战塞尔维亚

本报讯 昨日,中国国家队通过官方微博宣布,11月10日,国足将在广州迎来一场与塞尔维亚队的热身赛。

国足在官方微博宣布:“经历了2018俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛的10场较量,11月初,中国男足国家队将在广州集训,并于11月10日在广州天河体育中心体育场与塞尔维亚国家队进行一场热身赛,这也将是新一届国足在12强赛后的首次亮相,同时也是国足备战2019年亚洲杯的开端!届时,将会有哪些年轻面孔进入主教练里皮的视线?让我们拭目以待!”(新体)

姆巴佩获得金童奖

新华社罗马10月23日电《都灵体育报》23日宣布,巴黎圣日耳曼的法国前锋姆巴佩(右图)获得2017年金童奖。

欧洲金童奖由《都灵体育报》创建,是由欧洲媒体、记者组成的专家评审团评出的奖项。这一奖项颁发给效力于欧洲俱乐部表现最好的21岁以下球员。著名的球员如鲁尼、梅西、巴洛特利等均曾获得过这个奖项。

本年度的金童奖评选中,入围前三的球员分别是效力于巴黎的姆巴佩、巴萨的登贝莱和曼城的加布里埃尔·热苏斯。最终姆巴佩凭借今年的出色表现,力压登贝莱和热苏斯夺得这一奖项。姆巴佩出生于1998年,上赛季他共打进26球,帮助摩纳哥夺得了法甲冠军,并且闯入了欧冠四强。在今年夏天,他被租借至巴黎圣日耳曼。

